

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 **棒球** 來源 **民生報** 日期 **740411** 版面 **二版**

郭泰源一戰成名 日報佳評如潮湧

八日代表西武隊以四比一擊敗近鐵隊的郭泰源，一戰成名，轟動日本，各大報皆予佳評，本報今特選輯「產經體育報」、「日本體育新聞」與「日刊體育新聞」三份體育專業報紙的評論或報導供讀者更進一步的了解郭泰源。

產經體育新聞評論：

快速直球 慢速曲球 配得好

球速快的投手在夜間燈光下比賽，無形上更有威力，這是很多人知道的棒球常識，西武隊在今年球季的第二戰在八日晚上比賽，重用「東方超級特快車」稱譽的郭泰源，不但讓他當先發投手，還讓他投完九局，這就是監督廣岡知人善任，調兵遣將高明的地方。

郭泰源在熱身賽時投出不少球的球速在一五〇公里以上，最快達一五三公里，這對於近鐵隊的打擊者威脅很大，以郭泰源投出的球速如在一五〇公里，但打擊者在夜間燈光下的感覺球速似在一五五公里以上，因此近鐵隊的打擊者大多等待郭泰源所投出球速較慢的曲球，像第一局，近鐵隊二棒栗橋在二好二壞球後，眼睜睜地目送郭泰源投來的快速外角低球，未揮棒而被三振。

一開賽郭泰源的快速球球速都在一四〇公里以上，栗橋未揮棒被三振這一球球速一四九公里。

郭泰源在熱身賽時，所投出的曲球球速都在一二〇公里左右，但他在八日對近鐵隊時有十四球的曲球球速只有一一〇多，很明顯地減速不少。

及慢速曲球都保持相同球速，真是不簡單。不過，郭泰源具有這麼快的球速，在這場比賽投完九局，卻只三振近鐵隊打者三次，顯得太少了。當他對付一名打擊者，在球數對投手有利的情況下，

日本體育新聞評論：

簡直是一個經驗老到的選手

日本體育新聞棒球評論員田淵幸一，八日看了郭泰源在比賽中的表現後表示，郭泰源在職業棒球生涯的第一場比賽，

的快速投手很多，比較起來，郭泰源的球速並不快。加藤英表示，郭泰源的直球差不多夠水準，但曲球變化的角度很好。

梨田表示，郭泰源的球速確實很快，如果他的投球準備動作再快一點，感覺上球速會快一些。

村上表示，郭泰源的球速雖然很快，但都是屬於他喜歡打擊的球路，感覺上並不會覺得可怕。

就應投快速的內角高球，這樣就可增加對手被三振的大數。對於全心盡力投球型的投手郭泰源來說，如嚴格要求他每一球的控球都要隨心所欲，那是慘酷的要求。

對投手不利的情况下，郭泰源投出的快速內角上飄球被擊出左外野全壘打，這就是很危險的球，因為郭泰源投這一球時手腕的迴轉還不是很理想，有可能是當天氣溫低的影響，否則球往內角上飄的旋轉快，不太可能擊出全壘打。(本報記者 楊武勳)

能有這麼好的表現，實在不是一位新人及初次登場的投手。

八日西武隊對近鐵隊之戰，由於天氣寒冷，郭泰源的頭腦非常清晰，也不很緊張，充份表現出先發投手應有的氣勢，完全像一位經驗老到的選手，相信郭泰源能在職業棒球生涯十年之久。

第五局沒人出局，近鐵隊攻佔三、二壘的情况下，郭泰源能不愧不慌的支配快、慢、內、外角等球路，收拾梨田、平野與大石三位打者，讓近鐵隊留下殘壘，情緒控制得如此平穩，實在難得。

田淵幸一表示，雖然無法確定郭泰源需要幾天才能恢復疲勞，但他的快速球與內、外角球的搭配非常理想，他敢保證，郭泰源在十年內，一定是西武隊投手群的核心。(本報記者高正源)

日刊體育新聞報導：

打者吃足苦頭

日本「日刊體育新聞」在八日西武隊對近鐵隊比賽後，訪問近鐵隊出場比賽的十位打者，擊出全壘打的羽田表示，郭泰源被他打中的這隻球，是非常好的直球，郭泰源是想投內角上飄球，但球變化不佳，球速倒是很快。

大石表示，第一次打擊時，郭泰源投出的第一球球速很快，所以想打他的快速球，但接下來的球速並不快，下墜球變化的角度也不大。

栗橋表示，郭泰源的球速確實很快，被三振那一球，想揮棒都來不及，實在不於去年當選明星球員的巨人隊投手江川的球速。

潘伯(美籍選手)表示，郭泰源今天的球速並不快，因為自己本身情況不是很好，才會打不到球。

下回小心侍候

德華斯表示(美籍選手)表示，美國職業棒球聯盟

